

## 帶動本土文化活動氣息

學生新聞

【記者江芷瀅報導】九日中午一陣鑼鼓喧天，蘭友會的大鼓隊為「暗戀金蘭花」的校友並先暖了身。隨後，張紜炬校長等四位貴賓親臨福園參加開幕式與剪綵，第一天的活動就已有四百多位同學到場參觀。

近午時分，只見學福園，一波波蜂湧的人潮。帶著賞花，奇蓮校慶，興奮的社校來表用文化場的好花中從這友動常文化會本一，入午心情觀賞農政布行，立定這同度，他希望能夠參與。他也用自己的別的特色，每一區都有自己的別的風格，每一區都有自己的別的好。

「沒去過的人會嚮往，去過的會喜歡，離開品酒，懷念。」金口同立門週味調出的高粱酒，大七種是汽水高粱，比較沒有那麼辛辣；而男生則多喜歡啤酒高粱。

豬腳貢糖則是名產區的搶手貨。她也提到，第一天券專注對待學：「對塗繪著自己選擇的風師富有的英文系二劉筱芸同學，感到滿有興趣的，而且還可以帶回家做成擺飾。」

蘭海蛇照還麗邊特別的風光。在期盼能夠隨著飄走的天燈實現心中的願望，期盼能夠隨著飄走的天燈實現心中的願望。

「薯己外圖族民表演歌舞及傳統的婚姻習俗」，活動熱絡。

會場中亦販售著花友會同學們親自去花蓮海邊挑檢，提空堂石頭和花蓮軟玉。企管一D黃瓊慧同學表示，利用不時前來參觀，覺得收穫很多，不僅僅了解到平常較觸到的臺灣民俗風情，更曉得了要玩不一定是要出國，本土也有許多地方值得我們去挖掘的！

2010/09/27

上週在金門、宜蘭、花蓮三校友會合辦的「暗戀金蘭花」展覽中，展出許多花蓮原住民小朋友親手製做的木雕作品及美女圖，吸引不少同學前往參觀。（攝影  
\劉育孜）

